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Invloed coronacrisis op bedrijfsactiviteit -
  Transport en expeditie
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Invloed coronacrisis op bedrijfsactiviteit –
Transport en warehousing
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Nood- en hulpmaatregelingen
Gebruik van nood- en hulpmaatregelen
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Advies en informatie
Wie raadplegen ondernemers voor

advies en informatie?
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Blijven ondernemen
Hoe waarschijnlijk is de kans dat je bedrijf

overeind blijft?

Omzetverlies sinds het
uitbreken van de coronacrisis
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Gedwongen afscheid
medewerkers door coronacrisis
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